

ERRATUM Open Access



Erratum to: Physician reported incidence of early and late Lyme borreliosis

Agnetha Hofhuis*, Margriet Harms, Sita Bennema, Cees C. van den Wijngaard and Wilfrid van Pelt

After the publication of this work [1], we noticed an error in the percentages of "Fig. 1 Lyme borreliosis manifestations as a proportion of all Lyme-related diagnoses, by type of physician". The percentages of the first horizontal bar "General Practitioner (adjusted)" should be: 90.9 % erythema migrans (instead of 92 %), 5.3 % disseminated Lyme borreliosis, and 3.8 % persisting symptoms attributed to Lyme borreliosis (instead of 3 %).

Consequently, the corresponding sentence in the results section should be: "After adjusting, erythema migrans represented 90.9 % of the clinical diagnoses for Lyme borreliosis reported by the GP, while 5.3 % of the diagnoses concerned disseminated Lyme borreliosis, and 3.8 % concerned persisting symptoms attributed to Lyme borreliosis (see Fig. 1)".

And the corresponding sentence in the discussion section should be: "Considering all GP-reported Lyme borreliosis, 5.3 % of the diagnoses concerned disseminated Lyme borreliosis, and 3.8 % concerned persisting symptoms attributed to Lyme borreliosis (see Fig. 1)."

Received: 6 July 2015 Accepted: 6 July 2015 Published online: 17 July 2015

Reference

 Hofhuis A, Harms M, Bennema S, van den Wijngaard CC, van Pelt W. Physician reported incidence of early and late Lyme borreliosis. Parasit Vectors. 2015;8:161.

Submit your next manuscript to BioMed Central and take full advantage of:

- Convenient online submission
- Thorough peer review
- No space constraints or color figure charges
- Immediate publication on acceptance
- Inclusion in PubMed, CAS, Scopus and Google Scholar
- Research which is freely available for redistribution

Submit your manuscript at www.biomedcentral.com/submit







